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Each letter of the alphabet is a steadfast loyal soldier in a great army of words, sentences, paragraphs, and stories. One letter falls, and the entire language falters.
Vera Nazarian
ВСТУП
Стаття містить поради щодо організації ефективного вивчення літер англійського алфавіту для учнів першого класу. 
Відповідно до вимог чинних програм навчання літер англійського алфавіту розпочинається з ІІ семестру. Але, зважаючи на ситуацію, що маємо зараз,   починаю вивчати літери з другої четверті. Тому маю більше часу на досконаліше вивчення літер та формування навичок читання. До цього часу учні вже знайомі з деякими назвами літер українського алфавіту, що, з одного боку, обумовлює використання принципу опори на рідну мову в процесі формування відповідної компетентності, а, з іншого, створює передумови для мовної інтерференції на рівні знань про те, як називаються українські літери, написання яких є тотожним до графічного зображення літер англійського алфавіту.
Темою статті є використання різноманітних способів та форм вивчення літер англійського алфавіту.
Мета роботи полягає у теоретичній підготовці та практичній розробці комплексу вправ вивчення англійського алфавіту, їх ефективного використання для учнів початкового ступеня навчання англійської мови.
Актуальність дослідження пояснюється необхідністю пошуку та застосування на практиці різноманітних способів та форм вивчення літер англійського алфавіту. Письмо як компонент мовної компетентності у навчанні англійської мови відіграє одну з найважливіших ролей. 

ВИКЛАД ОСНОВНОГО МАТЕРІАЛУ
Вивчення англійського алфавіту являє собою перший важливий крок, з якого необхідно вивчати мову.  Знання англійських літер – необхідна та обов’язкова навичка,  використання якої нам дуже знадобиться у повсякденному житті. 
Чому так важливо відразу вивчити англійську абетку і навчитися вимовляти всі літери та звуки правильно, звертаючи увагу на вимову? Тому що вже при вивченні літер закладається мовна база, яка потім позначиться на чистоті вимови та читання. 
То ж як малечі зробити перший крок до вивчення алфавіту? Як краще вивчати літери та як можна закріпити вивчене? Насамперед, дитині потрібно показати, що вивчення англійської – це весело та цікаво! Так, наприклад, можна вигадати історію про країну, де живуть літери, які, як і всі живі істоти, мають свої емоції та почуття, де одні літери товаришують, інші – ворогують.  
Починаємо вчити літери! З чого розпочати? Працюючи з початковими класами протягом багатьох років, використовувала різні способи (вчити букви за алфавітом; вчити групами літери, які мають схожу вимову; вчити прості літери, які потім легко згрупувати у слова). Для себе обрала прості літери  - їх легко згрупувати у слово, а потім – словосполучення. Це реально додає дитині стимулу у вивченні, бо ж вона вже читає цілі слова, вивчивши 4-5 літер. 
Звичайно, що у вивченні мови головне – регулярність! Не варто примушувати дитину повторювати 10 раз одне і те ж саме, краще часто і небагато. Коли вчимо літери вдома, то викладаємо їх з чого є, пишемо на піску, на руці, на снігу і т.д. Це дозволить не сидіти і заучувати, а легко та невимушено дитина навчиться читати ще один звук, приділяючи зовсім небагато часу, а процес вивчення перетвориться на гру.
Всі діти люблять малювати. Це теж можна використати при вивченні літер. Спочатку деякі бояться, кажуть, що не вийде. Але коли з літери виходить котик (С) чи пташка (В) і у дитини все вийшло, то надалі вони самі з задоволенням просять дати їм листочок з літерою.
Під час вивчення літер завжди використовую зображення, малюнки. Це допомагає розвивати зорову пам’ять дітей. Таким чином ми не тільки вивчаємо нові літери та звуки, а й збагачуємо лексичний запас слів.
Ніколи не забуваємо, що діти люблять гратися. Тому завжди застосовую різноманітні ігри, які можна створити самому або знайти ідею в інтернеті. 
Давайте розглянемо декілька способів вивчення алфавіту.

Вивчення алфавіту – не такий уже й легкий процес як для дітей, так і для вчителів та батьків. Проте навіть він може пройти натхненно та із задоволенням. 
Які ж ігри зроблять вивчення алфавіту цікавішим для дитини? 
· Найменшим сподобається гра під назвою «Суп із літер». 
· Школярам підійде вправа під назвою «Абетка». 
· Найбанальнішим методом вивчення англійської з дитиною є використання спеціальних карток.
· Також дітям подобається гра «Зимова заготівля для їжачка». 
· Складання алфавіту. 
· Для найменших підійде вивчення алфавіту за допомогою творчості.
· ABC detective.
· [bookmark: _GoBack]Letter shape.
Дитину треба зацікавити, незважаючи на те, що вивчення літер та звуків - процес складний. Важливо постійно хвалити і підбадьорювати малюка, щоб він почував себе вільно і розкуто, не соромився вимовляти звуки та експериментувати з ними. Не варто тиснути і наголошувати на ситуації, коли учень помилився - він думатиме, що в нього нічого не виходить і виглядає він смішно, через що втратить інтерес і відмовиться продовжувати заняття.
Важливо, щоб у дитини була мотивація, інакше вона швидко втомиться і охолоне до вивчення алфавіту. Тому заняття потрібно організовувати, поєднуючи різні формати навчання - ігри, співи, малювання, читання віршів та діалоги. У такому форматі інформація сприймається як чергова гра, тому засвоюється легше та запам'ятовується краще.

ВИСНОВОК
Приступаючи до вивчення іноземної мови, ми, перш за все, прагнемо, щоб наша дитина якнайшвидше навчилася читати. 
Насамперед, ми знайомимо наше чадо з літерами. Дитина знайомиться з тим, як вони виглядають, вимовляються, пишуться. І варто звернути увагу саме на англійський алфавіт; на те, як краще подати його дитині.
Отже, вчимо іноземний алфавіт разом з дитиною, щоб їй було легко та цікаво, щоб вона не заблукала у світі англійських букв. Перш ніж приступити до занять з англійського читання потрібно пояснити малюкові, чому так важливо навчитися читати.
Уміння читати іноземною мовою дозволить дитині в майбутньому читати тексти, оповідання, романи та вірші справжніх англійських авторів. Необхідно заохочувати і нагороджувати малюка задля стимулювання бажання дізнаватися про щось нове.
Таким чином, успішне вивчення алфавіту на уроках у початковій школі сприятиме формуванню у молодших школярів міцних базових знань з англійської мови. При цьому необхідно дотримуватись певних умов та рекомендацій: 
· Систематично використовувати навчальні ігри, урізноманітнювати та ускладнювати їх в міру формування в учнів навичок та удосконалення умінь. 
· При виборі способу вивчення літер враховувати вік учнів, можливості поступового ускладнення форм їх вивчення. 
· Враховувати інтереси та потреби учнів. 
· Здійснювати індивідуальний підхід до кожного з учнів. 
· Залучати всіх учнів до навчально-ігрової діяльності, незалежно від рівня знань. 
· Мотивувати учнів, демонструючи цікаві методи навчання англійської абетки. 
· Оцінювати діяльність учнів, а не особистість. 
· Створювати позитивний емоційний фон процесу навчання, опосередковано впливати на хід і результати діяльності учнів. 
· Використовувати ігрові елементи на уроках англійської мови для розвитку творчості молодших школярів та критичного мислення.
Отже, використання різноманітних методів та способів вивчення англійських літер, особливо в ігровій формі, є основним видом діяльності дитини в молодшому шкільному віці. Це - ефективний засіб для розвитку інтересу до вивчення іноземної мови, що допомагає сформувати мовну та мовленнєву компетенції учнів початкової школи. 
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Вивчаємо алфавіт граючись


Вивчаємо алфавіт із поробками


Вивчаємо алфавіт із відео


Вивчаємо алфавіт із картками


Вивчаємо алфавіт малюючи
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